
H O T Ă R Î R E A  nr.12-16/13   
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 02.11.2012 
privind respingerea demersului  despre stingerea înainte de termen  

a sancţiunii disciplinare, aplicate procurorului în procuratura  
raionului Ştefan-Vodă, Sergiu Durguz 

 
 

17 ianuarie 2013                                  mun.Chişinău 
 

Examinând   chestiunea   cu   privire  la   validarea   hotărârii   Colegiului  disciplinar  
din   02.11.12,   privind   respingerea   demersului    despre   stingerea   înainte   de    termen  
a sancţiunii disciplinare, aplicate procurorului în procuratura  raionului Ştefan-Vodă, Sergiu 
Durguz şi audiind informaţia dlui Iurie Garaba, Consiliul Superior al Procurorilor  

 
C O N S T A T Ă:  

 
 Prin hotărârea Colegiului disciplinar din 16.12.2011 procurorului Sergiu Durguz  i-a 

fost aplicată  sancţiunea  disciplinară – avertismentul. 
Hotărârea Colegiului disciplinar menţionată a fost validată prin hotărârea consiliului  

nr.12-41/12 din 21.02.2012, nefiind ulterior contestată. 
La 17.09.2012 dl Gheorghe Mihaila, procurorul-interimar al  raionului Ştefan-Vodă,  

a înaintat demers Consiliului Superior al Procurorilor privind inițierea procedurii de 
stingerea înainte de termen a sancţiunii disciplinare aplicate procurorului Durguz. Demersul 
a fost remis spre examinare Colegiului disciplinar, conform competenţei. 

Prin hotărârea din 02.11.2012 Colegiul disciplinar a respins demersul de inițiere a 
procedurii privind stingerea înainte de termen a sancțiunii disciplinare în privința 
procurorului Durguz. 

Colegiul a constatat că raportul dlui Gheorghe Mihaila nu conţine o analiză detaliată  
a activităţii procurorului Durguz, pentru a oferi colegiului posibilitatea de a aprecia modul 
cum a evoluat comportamentul acestuia, dacă în perioada după aplicarea măsurii 
disciplinare nu au fost admise cazuri de tergiversare la examinarea petiţiilor şi materialelor, 
nivelul de respectarea a Codului de etică al procurorului. 

Hotărârea Colegiului disciplinar din 02.11.2012 în privinţa procurorului  Durguz nu a 
fost contestată conform art. 127 din Legea cu privire la Procuratură. 

 În temeiul art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit. f) din Legea cu privire la Procuratură, 
Consiliul Superior al Procurorilor  

 
H O T Ă R Ă Ş T E:   

 
  Hotărârea Colegiului disciplinar din 02.11.2012 privind respingerea demersului 
despre stingerea înainte de termen a sancţiunii disciplinare, aplicate procurorului în 
procuratura raionului Ştefan-Vodă, Sergiu Durguz,  se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 

Despre hotărârea adoptată de informat persoanele interesate. 
 
 
Preşedintele Consiliului  
Superior  al Procurorilor                                Iurie Garaba 
 


